
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении дела об административном правонарушении

№ 4-14.31-482/00-10-16 и проведении административного расследования

08 июня 2016 года  город Москва

Я, заместитель начальника Управления регулирования в сфере жилищно-

коммунального хозяйства ФАС России Елена В. Ц.,  рассмотрев решение ФАС 

России  от  30.07.2015  №  04/38950/15  о  нарушении  антимонопольного 

законодательства  по  делу  №  1-10-53/00-04-15   акционерным  обществом 

«Мосводоканал»  (дата  регистрации  в  качестве  юридического  лица  — 

29.12.2012;  место  нахождения:  105005,  г.  Москва,  Плетешковский пер.,  д.  2; 

ИНН:  7701984274;  КПП:  770101001;  ОГРН:  1127747298250)  (далее  — 

АО «Мосводоканал»), а также материалы в отношении <...>, 

УСТАНОВИЛ:

Решением ФАС России от 30.07.2015 № 04/38950/15 АО «Мосводоканал» 

признано нарушившим часть  1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006

№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее  — Закон о  защите конкуренции) 

путем  нарушения  установленного  порядка  ограничения  водоснабжения 

абонентов ООО «Центр Гранат», ООО «Альба Интел», ООО «Финанс Град».

Таким  образом,  в  действиях  АО  «Мосводоканал» установлен  факт 

нарушения части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции.

Ответственность  за  указанное  правонарушение  установлена  частью  2 

статьи  14.31  Кодекса  Российской  Федерации  об  административных 

правонарушениях (далее — КоАП РФ), в том числе в отношении должностного 

лица. 

Указанные материалы и данные являются достаточными для возбуждения 

дела в отношении <...>, ответственного за принятие решения.
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Руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить  в  отношении  <...>  дело  об  административном 

правонарушении, ответственность за  которое предусмотрена частью 2 статьи 

14.31 КоАП РФ.

2. Провести административное расследование.

3. В  соответствии  со  статьей  26.10  КоАП  РФ <...> надлежит  в 

трехдневный срок со дня получения настоящего определения представить в 

адрес  ФАС  России  имеющуюся  информацию  о  причинах  и  условиях, 

способствовавших  совершению  правонарушения,  а  также  копии 

подтверждающих документов.

4. <...> явиться «28» июня 2016 года в «10» часов «30» минут по адресу: 

г. Москва, Садовая-Кудринская, д. 11, каб. 109 для дачи объяснений по факту 

нарушения,  а  также  для  подписания  протокола  об  административном 

нарушении, либо направить защитника с надлежащим образом оформленными 

полномочиями  на  участие  в  административном  производстве  по  делу  №  4-

14.31-482/00-10-16, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП 

РФ,  в  том  числе  с  правом  подписания  протокола  об  административном 

правонарушении.

Неявка  в  указанный  срок  рассматривается  как  отказ  от  подписания 

протокола. 

В  соответствии  с  частью  1  статьи  25.1  КоАП  РФ лицо,  в  отношении 

которого ведется производство по делу об административном правонарушении, 

вправе  знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения, 

представлять  доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться 

юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в 

соответствии с КоАП РФ.
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В  соответствии  с  частью  4  статьи  25.5  КоАП  РФ  защитник  и 

представитель  допускаются  к  участию  в  производстве  по  делу  об 

административном  правонарушении  с  момента  возбуждения  дела  об 

административном правонарушении.

Непредставление указанных сведений в  срок влечет  административную 

ответственность на основании статьи 19.8 КоАП РФ.

Заместитель начальника Управления 

регулирования в сфере 

жилищно-коммунального хозяйства         Е.В. Цышевская
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